

ВОЕННЫЙ ВЕСТНИК



Газета Южного военного округа
Распространяется в Северо-Кавказском и
Южном федеральных округах РФ,
на российских военных базах в Закавказье

Издаётся с 25 ноября 1919 г. (12+) №23 (24483) 15 - 21 июня 2020 года

Аты-баты, шли солдаты... на парад



В ЮВО, на территории Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, после получения приказа о проведении 24 июня парадов в честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне возобновились тренировки пеших и механизированных колонн.

Всего в десяти военных парадах, которые пройдут в городах-героях Волгограде, Новороссийске, Севастополе, Керчи, а также в Ростове-на-Дону, Владикавказе, Ставро-

поле, Астрахани, Симферополе и Новочеркасске, примут участие более 10 тысяч военнослужащих ЮВО, будет задействовано свыше 600 единиц вооружения и воен-

ной техники, самолётов и вертолётов 4-й армии ВВС и ПВО, кораблей Черноморского флота и Каспийской флотилии. Кроме того, в местах дислокации соединений и воинских частей округа одновременно пройдут торжественные шествия войск.

Распространение новой коронавирусной инфекции не позволило провести 9 Мая, запланированные торжественные мероприятия, посвящённые 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в первую

очередь военные парады и шествия Бессмертного полка. Улучшение санитарно-эпидемиологической обстановки в стране дало возможность Верховному главнокомандующему ВС России, Президенту Владимиру Путину назначить новую дату - 24 июня. Тем более что именно в этот день 75 лет назад и состоялся исторический Парад Победы.

В то же время при подготовке к торжественным мероприятиям, никто не забывает о

пандемии. Для исключения распространения инфекционных заболеваний спланирован комплекс санитарно-противоэпидемиологических мер. Подразделения РХБ защиты ЮВО регулярно проводят дезинфекцию парадных площадей, транспорта, выделенного для доставки участников парада к месту тренировок. Военные медики организуют постоянное медицинское обследование и допуск участников парада к тренировкам, а затем к параду. Все военнослужащие обеспечены средствами индивидуальной защиты (медицинскими масками), правда, перчатки - белые, парадные.

...Парадные расчёты выстроились для проведения тренировки на площадке аэродрома Центрального города воинской славы Ростова-на-Дону. Командиры осмотрели внешний вид подчинённых. Если бы не медицинские маски - это тот же парад. Но если сегодня ещё можно что-то исправить, то 24 июня уже нельзя. Поэтому так внимательно идёт проверка внешнего вида. Какие-то огрехи не ускользают от глаз заместителя командующего войсками ЮВО Героя Российской Федерации генерал-лейтенанта Рустама Мурадова. Именно ему поручено командовать парадом 24 июня. А принимать парад будет командующий войсками ЮВО Герой Российской Федерации генерал-полковник Александр Дворников.

В этом есть своеобразный символизм и историческая связь времён. Тогда, 75 лет назад, парадом командовал Маршал Советского Союза дважды Герой Советского Союза Константин Рокоссовский, а принимал его - маршал Победы трижды (на тот момент, а всего четырёхжды) Герой Советского Союза Георгий Жуков. Так высоко Родина оценила их вклад в разгром немецко-фашистских захватчиков. Нынешние российские военнослужащие удостоены званий за успехи, достигнутые в борьбе с новой чудой современного мира - международным терроризмом на территории Сирийской Арабской республики.

(Окончание на 3-й стр.)



В парадном расчёте

стр.3



Поправки к Конституции РФ

стр.4



Находки поисковиков

стр.7

Округ и регионы Каспийцам - новое жильё

Специалисты военно-строительного комплекса Минобороны России завершили строительство и сдали под ключ первый корпус на 168 квартир нового жилого района для военнослужащих в Махачкале.

Все квартиры имеют улучшенную планировку, выполнен качественный ремонт, жильё оборудовано мебелью и всей необходимой бытовой техникой.

Ключи от новых служебных квартир военнослужащим подразделения Каспийской флотилии в столице Дагестана Махачкале вручил командующий объединением контр-адмирал Сергей Пинчук.

В шаговой доступности детские сады, медицинские и социально-бытовые учреждения города. В благоустроенных дворах оборудованы детские игровые площадки и автомобильные парковки.

- Несколько лет назад мы переехали из Астрахани по службе в Дагестан. И до сегодняшнего дня поменяли немало съёмных помещений. Но такой уютной квартиры, где всё продумано до мелочей, ещё не было. У нас, конечно, только возраст и радость: в нашей трёхкомнатной квартире созданы все условия для нас и детей. В общем, все условия для спокойной жизни после службы у нас теперь есть, - рассказал военнослужащий Каспийской флотилии капитан 3 ранга Марат Габиев.

Новостройки спроектированы с учётом климатических условий и высокой сейсмической активности региона.

Также военные строители выполнили комплекс энергосберегающих мероприятий - использовались наиболее качественные современные теплоизоляционные материалы, смонтирована «умная» система отопления.

Возведение микрорайона началось в феврале 2019 года, и в ходе строительства его первой очереди в ближайшее время планируется сдать ещё три многоэтажных дома.

Собинф.

Подписка на 2-е полугодие 2020-го

Уважаемые читатели, продолжается подписка на 2-е полугодие 2020 года.

В связи с ситуацией, вызванной пандемией коронавируса, на наше издание можно подписаться, не нарушая режим самоизоляции, не тратя времени на поиски ближайшего почтового отделения, не выходя из дома, образуя очередь, не вставая с дивана. Нужен лишь доступ в Интернет. И путём несложных манипуляций вы станете обладателем полной «бумажной» версии газеты, получая её прямо в свой почтовый ящик.

Подписаться на «Военный вестник Юга России» можно на сайтах <https://www.pressa-rf.ru> и <https://www.akc.ru> (при этом для юридических лиц по желанию подписчика заключается договор и предоставляется полный комплект бухгалтерских документов). Также можно оформить заявку по электронной почте: podpiska@www.pressa-rf.ru или позвонив по телефону +7(495) 631-62-54.

Всё это можно сделать всего за несколько минут:

- набираете в поисковике www.pressa-rf.ru/cat111edilionly_e39903 и оформляете подписку. Или находите в Интернет-каталоге «Пресса России». Подписной индекс - 339903;

- выбираете период подписки - от 1 до 6 месяцев 2020 года (июль - декабрь);

- помещаете «Военный вестник Юга России» в «корзину», «Клик» на ссылку «оформить заказ».

Правда, для оформления заказа вы должны будете пройти регистрацию на сайте, заполнив все поля. Лучше это сделать заранее.

Внимание! Обязательно указывайте адрес, по которому вы желаете получать газету.

Оплата подписки производится через филиалы Сбербанка РФ (для физических лиц), по безналичному расчёту (для юридических лиц) банковскими картами «Мир», «Visa» и «Master Card», другими электронными способами оплаты через сервис «Робокасса».

Доставку газеты осуществляет ГУП «Почта России» бандеролю по всей территории нашей страны.

Внимание! Ваш заказ будет принят к исполнению только после поступления денег на расчётный счёт.

Если вы живёте за пределами России, то лучше всего воспользоваться сервисом www.pressa.de.

Желаем всем крепкого здоровья и приятного чтения!

Весенний призыв-2020

Новобранцы: в армию через карантин

В войсках ЮВО идёт, говоря военным языком, смена караула. В части и соединения округа прибывают команды новобранцев, а уволенные в запас военнослужащие отправляются домой.

Так, в последний день мая на российскую военную базу в Армении прибыла первая группа военнослужащих для плановой замены солдат и сержантов, отслуживших установленный срок военной службы по призыву. Состоялась и отправка около 100 военнослужащих, у которых завершился срок службы. Для их отправки использовались самолёты военно-транспортной авиации Ил-76. В соответствии с решением командующего войсками ЮВО генерал-полковника Александра Дворникова, перевозка личного состава осуществляется в военных самолётах в условиях соблюдения социальной дистанции, при заполнении воздушного судна на 50 процентов от штатной вместимости.

В свою очередь медперсонал соединения провёл медицинский осмотр и термометрию всех новобранцев. Каждая команда по прибытии обеспечивается индивидуальными средствами защиты (перчатки, маски, бахилы), перемещается личный состав исключительно на военных автобусах, предварительно прошедших специальную обработку дезинфицирующим раствором ДТС-ГК. Для новобранцев обязательно размещение в специально подготовленных помещениях Юморинского военного гарнизона в военном городке «Сиверский» на двухнедельный карантин. В ходе такой жёсткой изоляции с молодыми бойцами проводятся адаптационные мероприятия, ежедневный мониторинг их физического состоя-

ния, термометрия и медицинский осмотр. Офицеры отдела по военно-политической работе военной базы знакомят ребят с историей и традициями соединения.

Для прохождения службы в Армению направляются также и военнослужащие из воинских частей и учебных центров ЮВО и других военных округов. Прибывающих самолёты военно-транспортной авиации Ил-76. В соответствии с решением командующего войсками ЮВО генерал-полковника Александра Дворникова, перевозка личного состава осуществляется в военных самолётах в условиях соблюдения социальной дистанции, при заполнении воздушного судна на 50 процентов от штатной вместимости.



лизируется из столовой. Предусмотрены зонирование и дистанцирование личного состава, а также регулярная дезинфекция помещений. Оборудованы места для хранения снаряжения и обмундирования, учебные аудитории для проведения теоретических занятий и культурно-досуговых мероприятий.

В ходе весеннего призыва 2020 года соединение спецназа ЮВО на Кубани пополняет около 700 военнослужащих. Уже прибыла первая команда новобранцев со сборного пункта одного из военных комиссариатов Центрального региона России, больше половины из них имеют высшее образование и спортивные разряды.

В связи со сложившейся эпидемической обстановкой по прибытии молодого пополнения были проведены все необходимые профилактические мероприятия и первичный медицинский осмотр. У каждого призывника - в наличии справка об отрицательном результате тестирования на вирус-

Всего на Черноморский флот запланировано поступление более 800 младших специалистов. В связи с действующим в регионе комплексом противоэпидемиологических мероприятий прибывшие выпускники учебных центров на 14 дней размещаются в изолированных казармах. Их питание организовано отдельно от остальных военнослужащих. Контроль за состоянием здоровья осуществляется постоянно, с термометрией - не реже трёх раз в сутки.

В Волгоградской области около 300 младших специалистов учебного батальона железнодорожных войск успешно сдали выпускные экзамены и отправляются к новым местам службы. Пройдя курс подготовки, военнослужащие научились самостоятельно выполнять монтажные, ремонтно-восстановительные работы, чинить мосты, укладывать и демонтировать железнодорожное полотно, собирать звенья рельсопальной решётки, управлять катерами при наводке наплавных железнодорожных мостов.

Мероприятия по отправке выпускников проходят со строгим соблюдением требований эпидемиологической обстановки. Железнодорожный и автомобильный транспорт, на котором перемещаются военнослужащие, предварительно проходит обработку дезинфицирующими средствами. Перемещение военнослужащих организовано малыми группами с соблюдением дистанции. Каждый военнослужащий обеспечен средствами индивидуальной защиты - маской, резиновыми перчатками и антисептиком.

МИХАИЛ МАЛЫГИН